

Lelkigyakorlat Tiszadobon

A Máltai Szeretetszolgálat Észak-Alföldi Régiójában működő csoportok tagjai közül hatvanhárman vettek részt a nyíregyházi csoport által Tiszadobon szervezett lelkigyakorlaton. Az eseményről Tóth Andrásné csoportvezető küldött képes beszámolót.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Észak-Alföldi Régiójában működő csoportjai vettek részt a nyíregyházi csoport szervezésében, 2012.július 21-én megrendezésre kerülő tiszadobi lelkigyakorlaton. A nyíregyházi csoport kezdeményezését 63 fő tisztelte meg jelenlétével.

A csoportok fogadása a Réti Mátyás faluházban történt, ahol a vendégek megtekinthették Réti Mátyás képeit, majd a közös szentmisére a Római Katolikus templomban került sor. A szentmisét követően a résztvevők átvonultak és megtekintették a gyönyörűen felújított Andrassy kastélyt és kertjét.

Ezt követően a Széchenyi István Általános Iskola adott otthont a finom, bőséges ebéd elfogyasztására, majd ismét a faluházban folytatódott a program, ahol Komiszár Dénes helytörténész az MMSz nyíregyházi csoportjának tagja, aki a lelkigyakorlat megrendezés koordinátora is volt, „ANDRÁSSYAK TISZADOBON” címmel, vetítéssel egybekötött előadásában ismertette az Andrassyak életét. Majd a község elöljárói és a Szeretetszolgálat aktivistái megkoszorúzták Andrassy Gyula emlékművét, amit a Tisza-szabályozás körül szerzett érdemei elismeréséül állíttatott a község.

Szomorú, de mégis szép kötelességünknek tettünk eleget, mikor elbúcsúztunk két munkatársunktól:

- Sipos Bélánétól, /Katitól/ aki 22. éve az Észak-Alföldi Régió titkára volt, nyugdíjba vonult. Ő volt az az ember, aki összetartotta a csoportokat, mindenben segítette munkánkat. TÖBB VOLT, mint egy munkatárs! Köszönjük Kati!
- Komiszár Dénestől, aki az MMSz nyíregyházi csoport tagja, aki sajnós - vagy inkább örülünk - hogy felvételt nyert, az Egri Érseki Papnevelő Intézetbe. Amennyiben ideje engedi, mivel ő tag marad, az egri csoportunk jól jár, az óriási lexikális tudásával. Köszönjük az itt töltött éveket, tanulmányaidhoz, kívánunk sok sikert!

Tartalmas szép napot tudhatunk magunk mögött, erre az alkalomra sajátkészítésű ajándékkal kedveskedtünk, hogy mindenki jó szívvel emlékezzen erre a csodálatos napra.

Hálás köszönetünket fejezzük ki vendéglátóinknak, Tiszadob elöljáróinak, mindenkinek, aki dolgozott azért, hogy ez a nap számunkra felejthetetlen maradjon. Külön köszönet Bán György polgármesterúrnak, azért a kedves vendéglátásért, nagy szeretetért, amiben részesített bennünket. Végül, de nem utolsósorban, minden kedves munkatársnak, akik megtisztelték jelenlétükkel rendezvényünket.

Hálás köszönettel:

Tóth Andrásné
csoportvezető
MMSz Nyíregyháza